

國家人權委員會訂於1月7日至2月6日，在高雄捷運美麗島站舉辦「跨越國界的人權火炬海報聯展」，歡迎參觀

國家人權委員會與國際特赦組織台灣分會舉辦的「跨越國界的人權火炬海報聯展」，將於2022年1月7日移展至高雄捷運美麗島站，並於當天在站內光之穹頂大廳舉辦開幕記者會。

人權海報內容包括國際特赦組織歷年來的12張人權海報，是世界各國的藝術家為各種人權議題繪製的作品。另外，也特別展出國際特赦組織墨西哥分會以性別暴力為主題的海報，以及近年「寫信馬拉松」的個案海報。

海報展也連結白色恐怖時期的人權救援史，特別使用國家檔案管理局及高雄市立歷史博物館的檔案，及國際特赦組織的歷史通訊，描述1979年美麗島事件發生後，國際特赦組織不但透過一封封來自世界各地的信件進行海外聲援，更派遣專員全程旁聽軍法大審，為當時的臺灣帶來一堂民主自由的教育課。

臺灣曾經走過半世紀的人權黑暗期，在各個民間團體20年來的催生下，終於成立國家人權委員會，但是直到今天，世界各地依然有新興的人權議題及個案，需要我們持續地聲援與關注。海報展邀請大家親臨國際人權侵害現場，共同接下人權火炬，期許光明照亮黑暗，綻放民主與自由。

「跨越國界的人權火炬海報聯展」，即日起在高雄捷運美麗島站展出，展期至2月6日，邀請大家共同接續國際的人權火苗。